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2 Iunie Ziua Națională a Adopției – despre iubire, curaj și familii care aleg cu inima 

Cu ocazia Zilei Naționale a Adopției, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția 

Copilului Hunedoara transmite un mesaj de apreciere tuturor familiilor care au ales să ofere unui 

copil ceea ce contează cel mai mult: dragoste, siguranță și sentimentul de „acasă”. 

Adopția înseamnă mai mult decât un act administrativ. Înseamnă întâlnirea dintre un 

copil care are nevoie de sprijin și o familie care își deschide sufletul pentru a-i oferi șansa unei 

copilării fericite. 

„În ziua în care ne-am întâlnit, am simțit că ne cunoaștem de o viață. Nu doar noi i-am 

schimbat viața lui, ci și el pe a noastră”, spune una dintre mamele adoptatoare. 

O altă familie mărturisește: „Nu există cuvinte care să descrie momentul în care ne-a 

spus pentru prima dată «mama» și «tata». Atunci am înțeles că suntem, cu adevărat, o familie.” 

”Încep descrierea acestei experiențe spunând că mă simt cea mai norocoasă mămică! 

Dumnezeu mi-a îndeplinit cel mai arzător vis (de a fi mamă) prin adopție. Eu doar am început 

demersurile hotărâtă, asumată și extrem de încrezătoare, iar în rest am lăsat destinul să-și facă 

treaba prin oamenii minunați care m-au ghidat în tot acest proces. Deși au fost și momente mai 

dificile, nu am încetat să sper. La 6 luni de la primirea atestatului, am fost sunată și mi-au arătat 

fotografia unui băiețel de care m-am îndrăgostit instant. Am știut de atunci că vom forma o 

familie exact cum mi-am dorit. El este minunea mea, perfectul meu perfect, care mă învață zilnic 

lucruri noi! El mi-a arătat ce înseamnă să iubești fără margini, să fiu mai bună, mai răbdătoare și 

să respect și să ador cum nu am reușit până acum să o fac cu nimeni. Deși traseul a fost ca un 

"'roller coaster'' de emoții, recomand tuturor celor care-și doresc să trăiască această experiență 

https://copii.gov.ro/1/2-iunie-ziua-nationala-a-adoptiei/


minunată de a fi părinți, să facă primul pas: să se adreseze Direcției, apoi să-și urmeze inima și 

să-și trăiască visul. Merită! 

 Semnat: o mamă a cărei viață s-a schimbat radical în bine de când îl are pe cel mai 

perfect copil! ” 

 

Prin acest moment special, ne dorim să încurajăm comunitatea să privească adopția cu 

deschidere și încredere. Fiecare copil merită șansa de a crește într-o familie iubitoare, iar fiecare 

poveste de adopție demonstrează că legăturile cele mai puternice se construiesc prin iubire. 

Le mulțumim tuturor familiilor adoptatoare pentru curajul, răbdarea și generozitatea lor și 

îi încurajăm pe cei care se gândesc la adopție să afle mai multe despre acest drum extraordinar. În 

acest sens, vă informăm că în data de 05 iunie 2026, în intervalul orar 10:00 – 13:00, DGASPC 

Hunedoara, în parteneriat cu ”Alianța România Fără Orfani”,  va organiza  în Parcul Tineretului 

din Hunedoara evenimentul „Mă vede cineva?”, dedicat copiilor, jocului și conexiunii. La 

eveniment vor fi organizate activități recreative pentru copii, ateliere senzoriale și creative, jocuri 

interactive și vor fi puse la dispoziția celor interesați informații în legătură cu procedura adopției. 

La nivelul D.G.AS.P.C. Hunedoara, în anul  2025 un număr de  22 copii au fost 

încredințați în vederea adopției , iar în acest an, până în luna mai, un număr de 11 copii. 

Procedura adopției a fost finalizată în 2025 pentru 28 copii, iar în acest an, pentru 5 copii adopția 

a fost finalizată.  

Pentru mulți copii, o familie schimbă totul, iar pentru multe familii, un copil adoptat 

devine cea mai frumoasă parte din viață. 

Vă dorim o viață minunată tuturor, părinți și copii! 
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